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ATA DA 3OA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA -
CEARÁ. DO 2" PERíODO LEGISLATIVO OE2025,

Aos 05 (cinco) dias do mês de dezembro do ano em curso, às 19h00min, no Plenário
da Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara
Municipal de Potiretama, sob a presidência do Vereador RobeÉo Holanda de Araújo, e
contou com a presença dos seguintes vereadores: Cristiano Cortez Dantas, Francélio
Amorim de Freitas, Jean Carlos Cavalcante Leite Filho, José Eliutonaldo Bezerra de
Freitas, Joziberg Almeida Dantas, Maria Daiane Bezerra Moura Maia, Rouse Marry
Dantas CavalcanÍe Meneses e Luciene Soares Maia. Havendo número legal e
regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessáo. Em seguida, solicitou a
dispensa da leitura da ata da sessão anterior, tendo sido aprovada a solicitação por

unanimidade. CORRESPONDÊNCh DO DIA: não houve.

Em seguida, passou-se a leitura da(s) mATÉRIA(S) DO EXPEDIENTE DA ORDEM
DO DIA: Projeto de Lei no 02112025 que "Dispõe sobre Revogação da Lei no 011/2009, de
17 de novembro de 2009, reestrutura o Conselho Municipal de Educação (CME) do
Município de Potiretama, e dá outras providências; Projeto de Lei no 02212025 que
"Dispõe sobre a complementação das diretizes cuniculares nacionais para a inclusão da

educaçáo das relações etnico-raciais - ERER e do ensino de históia e cultura afro-
brasileira e indígena na organização cunicular das instituições de ensr,ho do Município de

Potiretama e dá outras providências"; Projeto de Lei no 02512025 que "lnstitui premiação

de produtividade do ensino para professores dos 2", 5" e 90 anos do Ensino Fundamental
do Município de Potiretama e dá outras providências"; Projeto de Lei no 04712025 que

'Acresce a Lei Municipal no 363/2025 - Plano Pluianual de Potiretama (2026-2029), 03

artigos para instituir a Agenda Transversal como metodologia de planeiamento e
estabelecer a temática "Cianças e Adolescentes" como pioitáia"; Projeto de Lei no

04812025 que 'Dlspõe sobre a fixação do vencimento óase aos cargos que indica da

Administração Pública Municipal de Potiretama(CE)"; Ptoieto de Lei no 026/2025 que

"Denomina a Rua localizada e identificada através de georreferenciamento anexo, no

Baino Centro, e dá outras providências"; Proieto de Lei no 02712025 que "Denomina a Rua

tocalizada e identificada através de georreferenciamento anexo, no Baino Centro, e dá

outras providêncras"; Projeto de Lei no 02812025 que "Denomina a Rua localizada e

identificada através de georreferenciamento anexo, no Baino Centro, e dá outras

providências"; Projeto de Lei no 02912025 que "Denomina a Rua localizada e identificada

através de georreferenciamento anexo, no Baino Centro, e dá outras providências";

Projeto de Lei no 03012025 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de

geoffeferenciamento anexo, no Baino Centro, e dá outras providências"; Proieto de Lei no

031t2025 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de georreferenciamento

anexo, no Bairro Centro, e dá outras providências"; Projeto de Lei no 03212025 que
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"Denomina a Rua localizada e identificada através de geoneferenciamento anexo, no
Bairro do Chico, e dá outras providências"; Projeto de Lei no 03312025 que "Denomina a
Rua localizada e identificada através de georreferenciamento anexo, no Baino Prefeito
Valmir Diógenes, e dá outras providências"; Projeto de Lei no 03412025 que "Denomina a
Rua localizada e identificada através de geoneferenciamento anexo, no Baino Prefeito
Valmir Diógenes, e dá outras providências"; Projeto de Lei n" 03512025 que "Denomina a
Rua localizada e identificada atraves de georreferenciamento anexo, no Baino Prefeito
Valmir Diógenes, e dá outras providências"; Projeto de Lei no 036/2025 que "Denomina a
Rua localizada e identificada através de geoneferenciamento anexo, no Bairro Trapiá, e dá
outras providências'l Projeto de Lei no 03712025 que "Denomina a Rua localizada e
identificada através de geoneferenciamento anexo, no Baino Trapiá, e dá outras
providências"; Projeto de Lei no 03812025 que "Denomina a Rua localizada e identificada
através de geoneferenciamento anexo, no Baino Trapiá, e dá outras providências"; Projeto
de Lei no 039/2025 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de
georreferenciamento anexo, no Baino Centro, e dá outras providências'l Projeto de Lei no

04012025 gue "Denomina a Rua localizada e identificada através de geoneferenciamento
anexo, no Baino Trapiá, e dá outras providências"; P§eto de Lei no 04112O25 que
"Denomina a Rua localizada e identificada através de geoneferenciamento anexo, no Sítio
Baixinha, e dá outras providências"; Projeto de Lei no 04212025 que "Denomina a Rua
localizada e identificada através de geonefercnciamento anexo, no Baino Centro, e dá
outras providêncras'l Projeto de Lei no 04312025 que "Denomina a Rua localizada e
identificada através de geoneferenciamento anexo, no Baino Prefeito Valmir Diógenes, e
dá outras providências"; Projeto de Lei no 04412025 que "Denomina a Rua localizada e

identificada através de geoneferenciamento anexo, no Baino Trapiá, e dá outras
providências"; Proieto de Lei no 04512025 que "Denomina a Rua localizada e identificada

através de georreferenciamento anexo, no Bairro Centro, e dá outras providências";

Projeto de Lei no 04612025 que "Denomina a Rua localizada e identificada através de
geoneferenciamento anexo, no Bairro Centro, e dá outras providências".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia.

Após a leitura dos Projetos, foram encaminhados para as comissões competentes os
Projetos de Lei no 02612025 ao O4712025. Em seguida, considerando que os Proietos de

Lei no 021/2025 e 02212025 foram encaminhados para as comissÕes competentes na

sessão anterior, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no 02112025 em discussão

no plenário, não havendo discussão, colocou em votação, tendo sido aprovado por

unanimidade dos votos. Na sequência, colocou o Projeto de Lei no 02212025 em

discussão no plenário, não havendo discussáo, colocou em votação, tendo sido aprovado

por unanimidade.

Na sequência, em virtude dos P§etos de Lei no 02512025 e 04812O25, terem sido

encaminhados a este Casa Legislativa em caráter de regime de urgência urgentíssima, o
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Senhor Presidente Roberto Holanda de Araújo suspendeu a Sessão por 15(quinze)
minutos, para que as Comissões de Constituição, Justiça e Redação e Orçamento,
Finanças e Contabilidade se pronunciassem a respeito dos referidos Projetos. Reiniciada a
Sessâo, o Senhor Presidente requereu a leitura dos pareceres referentes às matérias.
Após lidos, os pareceres foram postos em votação, tendo sido aprovados pelo Plenário por
unanimidade. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei no 02512O25 em
discussão no plenário, não havendo discussáo, colocou em votação, tendo sido aprovado
por unanimidade dos votos. Na sequência, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei
no 048/2025 em discussão no plenário, não havendo discussão, colocou em votação, tendo
sido aprovado por unanimidade. TRIBUNA LIVRE: fez o uso a Presidente do Sindicato dos
Servidores, Rouse Marry Balbino, e agradeceu a todas as partes envolvidas do P§eto de
Lei do aumento salarial dos agentes administrativos e outras categorias, bem como
parabenizou aos Vereadores e as categorias contempladas pela aprovação do referido
Projeto. A Presidente destacou que o Projeto ficou muito bom, tendo que teve o reajuste na
base salarial, bem como o reajuste anual. EXPLICAÇÃO PESSOAL: Facultada à palavra,
fez o uso o Vereador Cristiano Cortez Dantas e destacou a sua satisfação em votar no
aumento salarial dos agentes administrativos e outras categorias. O Vereador ressaltou
também a sua indignaçáo c,om o pagamento do rateio do Fundeb, tendo em vista que o ex-
secretário de educação deixou nos cofres mais de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de
reais) e entrou o repasse de novembro e dezembro, e foi paga uma minxaria aos
profissionais da educação, bem como registrou sua indignação com a Secretária de
Educação, que voltou ao nosso Município para concluir mais maldade para o nosso povo, e
finalizou suas palavras pedindo ao Senhor Presidente que enviasse um convite a

Secretária Sandrileuza, para comparecer a esta Casa e fazer esclarecimentos sobre a
prestação de contas do rateio do Fundeb, bem como os descontos realizados.

Continuando, a Vereadora Maria Daiane Bezerra Moura Maia usou a palavra e parabenizou

os agentes administrativos pela conquista, e concordou com o Vereador Cristiano Cortez

em chamar a Secretária de Educação para os esclarecimento necessários. Dando

prosseguimento, Íez o uso da palavra, o Vereador Jean Carlos Cavalcante Leite Filho e
ratificou a importância do convite para Sandrileuza Martins e fez uma indagação a

Presidente do Sindicato dos Servidores, quanto aos descontos realizados no rateio da

educação, sendo que a Presidente Rouse Marry respondeu que o desconto do lmposto de

Renda sempre existiu e que é baseado em uma tabela que depende do valor recebido. Na

sequência, o Vereador Joziberg Almeida Dantas também indagou a Senhora Rouse sobre

o desconto do lmposto de Renda, pois foi procurado por vários professores, que relataram

que não é correto esse desconto no rateio, sendo respondido pela Presidente do Sindicato

que tudo que sai da fonte pagadora desconta e acha que as pêssoas estão equivocadas,
pois sempre descontou o lmposto de Renda. Dando continuidade, usou a palavra o

Vereador Francélio Amorim de Freitas e concordou com as palavras do Vereados Cristiano

Cortez e demais colegas, para que o Senhor Presidente convidasse a Secretária de
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Educação para comparecer a esta Casa e fazer esclarecimentos sobre o rateio.
Prosseguindo, O Vereador Joziberg Almeida Dantas usou a palavra e parabenizou a
condução dos trabalhos legislativos pelo Senhor Presidente, e destacou a importância da
aprovação do Projeto de Lei dos agentes administrativos, pois é uma luta de muito tempo
da categoria e frisou também, a importância da presença da Secretária de Educaçâo nesta
Casa para esclarecer todas as dúvidas reíerentes ao pagamento do rateio. Ato contínuo
fez o uso da palavra, a Vereadora Rouse Marry Dantas Cavalcante Meneses e parabenizou
os Agentes Administrativos pela conquista, e ressaltou que seria muito bom que viesse um
responsável, para explicar sobre os descontos realizados no rateio, pois apesar de ser
proíessora, não tem esse conhecimento. Dando prosseguimento, o Vereador José
Eliutonaldo Bezerra de Freitas fez o uso da palavra e parabenizou os Agentes
Administrativos pela conquista, bem como o Prefeito lnterino Cleverlandio Pereira. Luciene
Soares Maia parabenizou as categorias contempladas hoje, pois são todos merecedores.

Em seguida, o Vereador Cristiano Cortez Dantas, mais uma vez, usou a palavra e ressaltou
que foi uma vergonha a entrega dos tablets na premiação do SPAECE, pois vieram todos
quebrados. Na sequência, o Senhor Presidente parabenizou de forma carinhosa os

Agentes Administrativos pela conquista, e destacou que é uma vergonha e humilhaçáo o
Íateio, pois é classe que eleva os resultados do Município. E antes de concluir, o Senhor

Presidente determinou a Secretaria da Câmara que enviasse convite a Secretaria de

Educação para comparecer a Sessão do dia 12, que será a sessão de encerramento do

período legislativo, e caso, a Secretária não compareça, será mar€da uma êxtraordinária

com a convocaçâo da mesma. E destacou ainda, sobre os motoristas, que é categoria

abandonada e humilhada, pois recebe um salário de R$ 1.700,00 (mil e setecentos reais), e

pediu aos Vereadores que levantassem a bandeira dos motoristas e resolve§sem o

problema e afirmou que a Câmara de Vereadores está aberta ao diálogo. Nada mais a

tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão. Nada mais havendo a

registrar, eu, Maria Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata,

que após lida e, se aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 05 de dezembrc de 2025

b
ROBERTO HOLANDA E ARAUJO

PRESIDENTE
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